

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів»

Замовник, код ЄДРПОУ	Хорольський будинок-інтернат для громадян похилого віку та інвалідів, 03189179
Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 «09310000-5: Електрична енергія»
Очікувана вартість	975 000,00 грн.
Назва конкурентної процедури	Відкриті торги з особливостями
Публічне посилання на закупівлю (ідентифікатор плану закупівель)	UA-P-2023-10-23-001106-a
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері послуг з постачання електричної енергії.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля проводиться відповідно до річного плану на 2024 рік. Розмір бюджетного призначення визначається відповідно до затвердженого кошторису.
Обґрунтування очікуваної вартості	Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована виходячи із загальної кількості кіловат електричної енергії та тарифів на послуги з постачання електричної енергії у попередніх роках та її вартості у постачальника «останньої надії». Ціна (тариф) за одиницю товару (1кВт*год електричної енергії) ґрунтується на всіх фактичних складових ціни електроенергії та включає в себе: - закупівельну ціну/середньозакупівельну ціну електричної енергії на відповідному ринку; - тариф, встановлений Регулятором для оператора системи передачі за передачу електричної енергії; - націнку постачальника за послуги

	з постачання електричної енергії; - витрати на сплату податків і зборів (обов'язкових платежів) та інших платежів, усі інші витрати, необхідні для належної поставки електричної енергії.
--	---